



供给侧结构性改革 重在优存量育增量

王社民

日前召开的市委十届十五次全会暨市委经济工作会议指出,必须以供给侧结构性改革为引领,围绕“投资有效益、产品有市场、企业有利润、员工有收入、政府有税收”,着力推动传统产业转型升级和战略性新兴产业培育壮大,努力赢得市场主动权。

在当前经济下行压力加大的趋势下,单纯依靠需求刺激经济的方式已难以维系,以供给侧结构性改革为引领,突破产业升级瓶颈,在实践层面就要做到优化存量、培育增量。

供给侧结构性改革重在改善和创新供给,“两个”相互匹配,同时发力,实现由低水平供需平衡向高水平供需平衡的跃升。企业产品创新一是靠市场拉动,“市场变,我也变,我随着市场变”;二是靠技术创新驱动,“市场不变我也变,我变引领市场变”。在去年较为严峻的发展态势下,我市装备、有色等传统工业企业改造提升步伐进一步加快,机器人及智能装备制造等战略性新兴产业培育工作稳步开展,预计全年规模以上工业增加值增速逾9.6%。如今,一手抓存量,一手抓增量,洛阳有了更明晰的发展路径,重点是抓好“四个一批”,即通过结构调整优化一批、通过国企改革激活一批、通过创业创新培育一批、通过统筹规划促进一批。

优化存量、培育增量,关键要理顺政府与市场的关系。回望社会主义市场经济发展的进程,是政府逐渐从直接经营到间接服务转变的过程,也是企业逐渐成为市场经济主角的过程。要坚决破除计划经济时代的思想和心态,学习先进、弥补短板,坚持用改革的办法纠正供需结构和要素配置扭曲,以市场机制代替政府部门的判断和选择,让资源真正在企业间、产业间、区域间自由流动,让市场在资源配置中发挥决定性作用,从而提高全要素生产率。

这就要求相关部门落实政府权力清单、责任清单和企业负面清单制度,完善市场机制和利益导向机制,明确自身定位,把握调控尺度,促进公平竞争,完善要素市场,为产业发展创造宽松健康的环境;另一方面,要把鼓励和支持大众创业、万众创新的政策落到实处,运用市场机制、经济手段、法治思维持续化解过剩产能,积极稳妥处置“僵尸企业”,为有活力、有市场的企业腾出更广阔的发展空间,引导支持它们真正进入结构性矛盾严重、有效供给不足的行业中,从而提升我市经济发展的质量和效率。(作者单位:伊川县交通运输局)

两笔专项资金等您来申领

本报讯(记者 孙小蕊)记者近日从市商务局获悉,2016年对外劳务合作服务平台支持资金和省外经贸发展专项资金对外投资合作项目即日起接受申报。

据了解,对外劳务合作服务平台支持资金主要对服务平台建设和运营过程中发生的费用进行资助,包括场所和办公设备购置费用、系统开发及运营维护费用等。服务平台应满足由县级以上人民政府或省级商务主管认定,当年通过服务平台派出劳务人员不低于200名(含200名)等条件。省外经贸发展专项资金对外投资合作项目主要对从事境外投资、对外承包工程、对外劳务合作的企业进行支持。支持方式包括资本金投入、贷款贴息、补助、奖励等。

凡是有意申报两笔专项资金的企业,可在市商务局网站(<http://www.lysswj.gov.cn/>)通知公告栏查询详细资料,所有材料须在1月25日前报至市商务局,咨询电话是63937658。

河南省洛阳市中级人民法院公告

(2015)洛执字第290号

洛阳市双勇机械制造有限公司:中实洛阳重型机械有限公司申请执行洛阳市双勇机械制造有限公司一案,本院于2015年7月30日立案执行。因洛阳市双勇机械制造有限公司未按判决书履行其还款义务,本院委托有关单位查封你公司在洛阳市高新技术开发区卓飞路洛阳市国用(2004)第4051124号土地,面积9644.7m²进行价值评估。评估价:555元/平方米(折合37万元/亩),土地总价535.28万元。洛市国用(2006)第04009570号土地,面积9681.8m²,评估价:555元/平方米(折合37万元/亩),土地总价537.34万元,房产(办公用房、仓储、工业用房、中段二期厂房)16169.99m²进行评估,评估总价:15723221元。现将评估结果公告送达,你公司如对评估结果有异议,在公告期间内向本院提出。公告期满,本院将依照法律规定,对标的物进行拍卖。特此公告

河南省洛阳市中级人民法院

国家开放大学洛阳学院(洛阳广播电视大学)2016春季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等14个专业。(免试入学) 专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。(免试入学) 校区报名处: 电话:63232233 地址:西工区凯旋东路58号 南校区报名处: 电话:65955736 地址:开元大道东段28号 报名时间:即日起至3月10日

2 打造“一中心、一基地、一园区”

在昨日的签约仪式上,相关负责人透露了洛阳语音云创新研究院的建设内容、运营模式等。

据了解,洛阳语音云创新研究院预计总投资6000万元,采取“一院、一企”双核运行模式,以构建“一中心、一基地、一园区”(语音云研发中心、语音云服务产业基地、语音云创业孵化园)为主要建设内容,力争用5年时间把洛阳打造成中西部智能语音产业的创业创新高地。到2025年,争取把洛阳建设成为全国重要的智能语音产业基地。

●语音云研发中心

基于科大讯飞国际领先的核心技术基础,通过洛阳研发中心对语音听写、语音转写及语义理解等语音核心技术进行深度研发优化,并对河南及周边方言口音的语音

听写、语音转写技术开展定制研发,为产业基地、创业孵化园提供核心技术支撑。

●语音云服务产业基地

在洛阳新建语音云服务产业基地,并建设基于互联网众包模式的语音内容服务创新平台,通过人机结合的方式实现对海量语音的内容转写,包含海量语音数据汇集分拣、协同转写、质量复检等,最终面向洛阳本地及全国提供语音内容服务。

●语音云创业孵化园

依托孵化园集聚全国智能语音创新创业人才及团队的优势,带动洛阳当地科研院所及高校在智能语音方面创业创新,为落户洛阳的企业提供核心技术支持、创业培训指导、经营管理咨询、创业实操体验及创业投融资等一系列的服务。

3 将助力洛阳创新发展

利用Siri读短信、询问天气、语音设置闹钟、进行对话,相信这是很多苹果手机用户的日常乐趣之一。Siri的上述功能,靠的正是智能语音识别技术。

移动互联网时代以语音为主,其他为辅的人机交互时代正在到来,因为无论是机器人、无人飞机,还是包括谷歌眼镜在内的一系列智能设备,都必须有强大的人工智能系统作为核心技术支撑。未来5年至10年是智能化技术和智能产业爆发的时期,智能语音技术的市场将更广。

洛阳语音云创新研究院的未来,同样值得期待。市科技局相关负责人表示,洛阳语音云创新研究院可以带动语音产业链

上下游企业规模化发展,带来技术、人才、管理、理念等优质资源的汇聚融合,为我市战略性新兴产业的转型升级提供支撑保障。

此外,通过国际领先的智能语音和人工智能技术、专业人才优势,研究院可促进科技成果转化,为提高洛阳现有企业产品质量、破除技术壁垒、推进创新建设提供保障和支撑。同时,研究院还将为洛阳创业者、小微企业提供完善的语音云创业创新服务,助力企业创新发展。

市委常委、副市长高义,科大讯飞股份有限公司高级副总裁徐玉林等参加签约仪式。

本报记者 孙小蕊 通讯员 董春红

洛阳“牵手”科大讯飞共建洛阳语音云创新研究院 智能语音发出“洛阳好声音”

核心提示

我市新引进一家龙头企业,新增一家研究院!记者从昨日举行的市政府与科大讯飞公司共建洛阳语音云创新研究院签约仪式上了解到,洛阳语音云创新研究院正式落户位于涧西区的洛阳国家大学科技园。该研究院正在紧锣密鼓的筹备之中,力争用5年时间把洛阳打造成为中西部智能语音产业创业创新的高地。

科大讯飞是一家怎样的公司?洛阳语音云创新研究院将从事哪些业务?未来会给我们的生活带来哪些改变?本报记者在签约仪式上上一一为您解答。

1 智能语音龙头企业相中洛阳

从一家大学生创业公司成长为目前市值超过200亿元的高科技公司,我国最大的智能语音技术提供商,科大讯飞的产品占据了中文语音技术市场70%以上的市场份额,牵头制定了中文语音标准。成立仅十几年,科大讯飞实现了从草根创业公司到亚太地区最大语音上市公司的华丽转身。

科大讯飞全称是科大讯飞股份有限公司,是一家专业从事智能语音及语言技术、人工智能技术研究、软件及芯片产品开发、语音信息服务及电子政务系统集成的国家级骨干软件企业。值得注意的是,该公司的智能语音核心技术达到了世界同行业最高水平。

科大讯飞的语音技术有多牛?据媒体报道,在去年12月举行的科大讯飞2015年度新品发布会上,科大讯飞在全球首次将会议演讲人的演讲同步

转换成文字显示在大屏幕上,并接受现场数千名参会者的检验。

从现场来看,除了在语速较快时,演讲者的个别英文单词在识别率上会出现少许偏差,所有中文语音转换不论是速度还是准确度都能取得令人满意的效果。

除此之外,当日科大讯飞还发布了一款录音笔。这款录音笔不仅可以录音,还可以将语音“秒转”为文字,还可以识别多人谈话中每个人的话语内容,甚至可以自己做摘要。

科技含量高、成长速度快、市场前景好,科大讯飞作为语音行业的高科技企业,引领着语音技术的发展,其一举一动备受社会各界关注。2014年7月,我市开始与科大讯飞接触,经过多次接洽,去年4月我市与科大讯飞签署战略合作协议,并于昨日正式签署了合作协议。

双瑞特装: 加快项目建设 释放高端产能

目前,位于高新区的洛阳双瑞特种装备产业基地(二期)项目整体建设进度已完成40%,3个车间主体已基本完工。(如图)

洛阳双瑞特种装备有限公司是中船重工第七二五研究所的控股公司,主要从事桥梁支座、管道支座、金属波纹管膨胀节、特种材料压力容器、特种钢铸件等的研究、制造与销售,产品广泛应用于国家重点支持的石化、煤化、热力、铁路、城轨、电力、环保、海洋工程等领域,市场前景广阔。

据介绍,二期项目建成达产后,可形成近40亿元的产能,将引领特种钢、管道补偿、桥梁附件等领域的技术发展,实现相关领域高端装备制造的国产化。

首席记者 孙自豪 摄



陕西:支持存量商品房 适当转为公租房

由于商品房存量过高,陕西省将支持各地通过购买和长期租赁方式,把适合或经改造符合公共租赁住房条件的存量商品房,转为公共租赁住房,配租给保障对象。

陕西省政府日前印发《关于进一步做好城镇棚户区和城乡危房改造及配套基础设施建设工作的通知》,明确支持存量商品房适当转为公租房。针对公租房分配速度慢的现状,陕西省将实施预分配等措施,确保在项目竣工前6个月编制完成配租配售方案,竣工验收后3个月内完成分配入住工作,使保障对象早日入住新房。

(据新华社西安1月21日电)

八面来风

贵州:引进和新建银行业机构 发展科技金融

2015年,贵州推动银行业改革创新取得新进展,引进和新建银行业机构306家,提出探索构建科技金融新体系。今年,贵州银行业将聚力大数据战略,大力发展科技金融。

贵州着力研究探索银行业支持科技产业发展的路子。借鉴美国、德国等国家银行业支持科技产业的实践,提出通过单业集团、多业串联、多业并联、多业混联等4种“债权+股权”组合融资模式,构建广覆盖、可持续的科技金融新体系。

(据新华社贵阳1月21日电)

甘肃:引入第三方评估 杜绝“虚假脱贫”

甘肃省为了杜绝“数字脱贫”“虚假脱贫”,自2016年起引入非扶贫系统和非地方党委、政府的第三方机构,评估各地脱贫成效。甘肃省还进行脱贫责任追究,贫困村、贫困乡镇在获得第三方评估脱贫后,由乡镇党委书记或村支部书记、乡镇长或村委会主任、乡镇扶贫站站长或驻村帮扶队队长共同签字,对脱贫验收的真实性负责。贫困县整县脱贫的,除县委书记、县长、县扶贫办主任要签字保证数据资料真实外,县统计局局长也要签字担保。一旦发现“数字脱贫”“虚假脱贫”,签字者将被追究相应纪律、法律责任。

(据新华社兰州1月21日电)

河南再现方言“神曲”《过年送点啥》 支招新春送礼火爆中原

“春节拜年讲究一个范儿,手上掂了东西要有里儿有面儿……”近日,用纯正河南方言来说唱的歌曲《过年送点啥》在各大网站突然走红,被网友称作是继《摩的摩的》和《我是不是恁哥》之后的新“河南神曲”。



刚刚上线一天,点击量就将近2万人次。短短几天时间,微博及微信朋友圈就被这首“河南神曲”刷屏。不少河南本地网友纷纷转发,并用地道的河南方言评论“不听不知道,一听好嘞!”“用咱河南话唱春节送礼,听着可得劲儿!”河南网友们都笑称这是“毛子哥”史不凡的2016年“贺岁神曲”。

究竟是什么样的“神曲”让大家好评如潮?如此火爆能否赶超毛子哥成名作《我是不是恁哥》和《摩的摩的》?好奇之下,笔者也认真

真听完了这首几天内迅速火遍中原的《过年送点啥》。伴随着欢快的节奏,笔者忍不住跟着哼了起来,地道的河南方言,朗朗上口的说唱歌词,欢乐的MV情节,加上春节将至,一曲《过年送点啥》唱出了千万河南人的心声。

“神曲”以诙谐幽默的语调唱法及风趣的歌词向大伙支招“过年送点啥,你得仔细挑,光在河南大骨面都卖了三包。咱送的是份儿面子,送的是个健康,冷冰冰的一箱饮料不如一口热汤……”这首河南

新“神曲”《过年送点啥》,在为河南人民带来欢乐和新春祝福的同时,也传达了河南人春节送礼的新观念。

春节将至,全民启动拜年模式,如何送礼成为大家共同的话题,既要送得健康,还要送得有里儿有面。伴随着《过年送点啥》的火爆传播,骨汤营养健康、包装喜庆富贵的大骨面也迅速火遍中原。而“神曲”在河南的迅速走红,也必将推动大骨面在春节期间的持续热销,我们拭目以待。(张文)